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ПРИКАЗ

Федеральным законом №193-ФЗ от 18.07.2019 были внесены изменения в Федеральный закон от 9 октября 1992 года №3612-I "Основы законодательства Российской Федерации о культуре", которые вступают в силу с 01 сентября 2019 года. Среди прочих изменений в сфере реализации билетов, абонементов, экскурсионных путевок на проводимые театрально-зрелищные, культурно-просветительные или зрелищно-развлекательные мероприятия появились указания о порядке оформления, реализации и возврате билетов, абонементов и экскурсионных путевок на проводимые организациями исполнительских искусств и музеями зрелищные мероприятия.  

В связи с поступлением запросов об условиях возврата билетов после 01 сентября 2019 года приказываю:

 В случае отказа Клиента от посещения проводимого Организатором Мероприятия и обращения Клиента в ООО «ДК на Петроградке» (далее ДК) по вопросу возврата денежных средств за ранее приобретенные билеты на соответствующее Мероприятие по причинам, не связанным с болезнью посетителя, либо смертью лица, являвшегося членом его семьи или его близким родственником в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации, возврат денежных средств посетителю будет осуществляться ДК  в соответствии с правилами и условиями, установленными Правительством Российской Федерации, а именно:
 - при подаче Клиентом заявления о возврате в ДК не позднее чем за десять дней до дня проведения Мероприятия ДК возвращает Клиенту 100 (сто) процентов номинальной стоимости билета;
- при подаче Клиентом заявления о возврате в ДК менее чем за десять дней, но не позднее чем за пять дней до дня проведения Мероприятия ДК возвращает Клиенту 50 (пятьдесят) процентов номинальной стоимости билета, абонемента или экскурсионной путевки;
- при подаче Клиентом заявления о возврате в ДК менее чем за пять дней, но не позднее чем за три дня до дня проведения Мероприятия ДК возвращает Клиенту 30 (тридцать) процентов номинальной стоимости билета;
- при подаче Клиентом заявления о возврате в ДК менее чем за три дня до проведения Мероприятия ДК вправе не возвращать Клиенту стоимость билета.

